

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА



ОТЧЕТ ПРЕЗИДЕНТА КОФФ ГВАРДИСА А.П.



2019

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

- Чемпионат и Кубок Калининградской области
- Детский футбол
- Ветеранский футбол
- Женский футбол
- Пляжный футбол
- Студенческий футбол
- Любительский футбол (8 x 8)
- Международное сотрудничество
- Судейство и инспектирование



ЧЕМПИОНАТ И КУБОК КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

- Кубок области 36 команд
Финал – Калининград, «Пионер»



- Высшая лига 12 команд
- Юноши 12 команд
- Первая лига 12 команд
- Вторая лига 10 команд
«Золотой матч» – Гвардейск, «Олимп»



ДЕТСКИЙ ФУТБОЛ (Региональные турниры)

Соревнования проводились среди свыше 200 команд разных возрастов:

- 2003-04 год - 14 команд
- 2005-06 год - 28 команд
- 2007-08 год - 44 команды
- 2009-10 год - 48 команд
- 2011 год - 38 команд
- 2012 год - 27 команд
- 2013 год - 9 команд



ДЕТСКИЙ ФУТБОЛ

(Региональные турниры)

- «Рождественский турнир»
- Первенство Калининградской области
- Открытый Кубок области
- «Волна футбола» (весна, осень)
- «Золотая Осень»

43 турнира, около 3 000 участников

Утвержденный план на 2020 – 60 турниров



ДЕТСКИЙ ФУТБОЛ (Всероссийские турниры)



Зональный турнир
Первенства России по
Северо-Западу

Открытый чемпионат
ДФЛ



«Локобол-РЖД»

«БОЛЬШИЕ ЗВЕЗДЫ СВЕЯТ
МАЛЫМ»



ВЕТЕРАНСКИЙ ФУТБОЛ (Региональные турниры)



- Зимнее Первенство области по мини-футболу
- Летнее Первенство области
- Кубок области
- Новогодний турнир «60+»
- Турнир памяти
- 8 команд «50+»
- 15 команд «40+»
- 4 команды «60+»



ВETERАНСКИЙ ФУТБОЛ

(Международные турниры в Калининграде)



- В Калининграде при поддержке федерации футбола состоялись два международных турнира с участием команд из Польши, Литвы, Латвии, Белоруссии и «большой» России.



ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

- Впервые за пять лет было проведено женское первенство области. А календарный план соревнований увеличился в три раза.
- 14-18 мая. Псков. Спартакиада учащихся России
- 2-е место «City Riga Cup»
- В состав сборной области вошли девушки из таких команд, как «Ника», «Мёрфи», «Паруса Балтики», «Стрела», «Вагонка», «Прогресс» (Черняховск). Отдельная благодарность тренерам – Олегу Овчинникову, Олегу Латышкину, Дмитрию Васину, Евгению Тюрину, Атрёму Свердлику, Янине Филатовой – за подготовку игроков.



МИНИ-ФУТБОЛ

- Чемпионат области среди мужских команд является одним из самых массовых в стране, объединяя 70 команд со всех уголков региона



МИНИ-ФУТБОЛ

- В уходящем году сборная области стала вице-чемпионом Северо-Запада в Санкт-Петербурге.
- Пять команд Калининградской области приняли участие в юношеских первенствах Северо-Запада – это лучший результат в истории.



ПЛЯЖНЫЙ ФУТБОЛ

- Команда «Кронштадт-Променад» (Балтийск) стала победителем 1 дивизиона первенства России в Москве.
- Осенью сразу две команды янтарного края – «Кронштадт-Променад» и «Лукойл» – участвовали в розыгрыше Кубка России.



СТУДЕНЧЕСКИЙ ФУТБОЛ



- Весной 2019 года команда КГТУ «Паруса Балтики» стала бронзовым призером первой группы Национальной студенческой футбольной лиги.
- В настоящий момент две команды Калининградской области выступают в НСФЛ: сборная КГТУ – в премьер-группе, БФУ – в первой.
- Были проведены 4 турнира среди студентов региона в Калининграде. Наша федерация футбола осенью 2019 года награждена благодарственным письмом РФС за развитие студенческого футбола.



ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ (8 X 8)



- Самый массовый мужской турнир – Калининградская любительская футбольная лига – объединяет 128 команд.
- При содействии Федерации наши команды были командированы на зональные соревнования в Смоленск и на финал первенства России в Сочи.
- Калининградский судья Дмитрий Степанов был признан лучшим арбитром дивизиона «Запад» ЛФЛ России.



МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

- В общей сложности в Калининграде были организованы пять международных турниров.
- За проведение Фестиваля футбола «Приграничный кубок» представители федерации награждены благодарственными письмами Министерства иностранных дел России.



- Федерация футбола организовала на стадионе «Пионер» товарищеский матч между сборными РФС и Федерации футбола Казахстана – с участием таких звезд футбола, как Андрей Аршавин и Андрей Тихонов.



СУДЕЙСТВО И ИНСПЕКТИРОВАНИЕ

- Судейский корпус постепенно омолаживается. Арбитрами становятся выпускники «Школы молодых арбитров», которая в конце ноября провела набор новых слушателей.
- На уровне профессионального первенства России в настоящий момент работают четыре калининградских арбитра: Сергей Ядров, Тарас Шевченко, Максим Руденко и Филипп Филимонов.



- В национальный инспекторский корпус входят президент КОФФ Александр Гвардис и председатель судейско-инспекторского комитета КОФФ Игорь Хоммутинников.

